

## СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД

СКА  
(Хабаровск)

Вячеслав Попов (1973)  
Сергей Соромытько (1968)  
Андрей Молчанов (1972)  
Лев Матушков (1968)  
Игорь Дубина (1969)  
Дмитрий Головченко (1971)  
Максим Швецов (1973)  
Евгений Донских (1968)  
Алексей Поддубский (1972)  
Игорь Протасов (1964)  
Павел Бондаренко (1977)  
Александр Труфанов (1970)  
Алексей Кандалинцев (1976)  
Михаил Семенов (1969)  
Тарас Шульга (1974)  
Гоча Чихладзе (1970)  
Сергей Фирсов (1963)  
Вячеслав Бегичев (1975)  
Антон Надтока (1977)

"МОТОР"  
(Прокопьевск)

Евгений Зайцев (1967)  
Андрей Титов (1975)  
Василий Бруско (1967)  
Леонид Костров (1966)  
Александр Дурновцев (1960)  
Рустам Хуснетдинов (1968)  
Алексей Шмаль (1976)  
Дмитрий Буга (1978)  
Владимир Крохичев (1964)  
Олег Прокудин (1967)  
Азат Шамсутдинов (1975)  
Евгений Пименов (1973)  
Валерий Голополосов (1971)  
Эдуард Маковцев (1970)  
Евгений Балыбин (1971)  
Георгий Секачев (1975)  
Евгений Уныченко (1974)  
Александр Воробьев (1974)  
Вячеслав Поплевичев (1973)  
Константин Татаринцев (1976)

Генеральный директор —

Александр ЧУДИН

Гл. тренер — Владимир СУСИН

Тренеры — Владимир БАЛАБАНОВ

Анатолий ЯКИМОВ

Начальник — Владимир КРЫМСКИЙ

Гл. тренер — Виталий ГОЛОПОЛОСОВ

Тренер — Николай КРЫМОВ

Арбитры \_\_\_\_\_

Счет \_\_\_\_\_

Мячи забили \_\_\_\_\_

Очередной матч на нашем стадионе состоится 8 июля. Армейцы будут принимать команду "Междуреченск".

Программу подготовили:

Дмитрий ИГОЛИНСКИЙ и Владимир ИГОЛИНСКИЙ.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ФУТБОЛЬНЫЙ КЛУБ  
СКА (Хабаровск)

5 июля 1996 года

## ЧЕМПИОНАТ РОССИИ



## НАШИ ГОСТИ – “МОТОР” (ПРОКОПЬЕВСК)

Футболисты “Мотора” не имеют пока большой истории поскольку выступают, по сути, третий год. Правда, болельщики со стажем должны помнить его предшественника – прокопьевского “Шахтера”, который на протяжении ряда лет выступал на всесоюзной арене. Было это, правда, давно – в 60-х и в начале 70-х годов.

Вначале, как водится, футболисты Прокопьевска играли в классе “Б”. Дебютировали в том турнире в 1962 году и “протрубили” вплоть до 1970-го, когда буква “Б” из лексикона советского футбола была освобождена. Наивысшего успеха горняки добились в сезоне-68. Тогда клуб занял в зональном первенстве первую строчку. Правда, неудача в финальном турнире не позволила “Шахтеру” получить повышение в классе. В начале 70-х коллектив играл во второй лиге класса “А”. А потом след футболистов из сибирского Прокопьевска куда-то потерялся...

И вот в 1994 году состоялось новое рождение команды. Появился “Мотор”, который был включен во вторую лигу чемпионата России в зоне “Сибирь”. В том первенстве участвовало 12 клубов, и по итогам сезона “Мотор” оказался на девятом месте.

В прошлом году клубы Сибири и Дальнего Востока вновь были включены в одну зону. Набралось 18 команд. “Мотор” финишировал десятым. Правда, заметим, что по игре прокопьевская дружина могла занять место и пониже. Те же динамовские клубы из Омска и Якутска, назаровская “Виктория”, оказавшиеся в таблице ниже “Мотора”, показывали по ходу сезона более добротный футбол. Но на финише они что-то забуксовали, и этим обстоятельством прокопьевская команда воспользовалась и шагнула вверх.

А вот кто играл и забивал в “Моторе” в сезоне-95: В. Орлов – 32 игры (8 голов), Л.Костров – 31 (2), Р.Хуснутдинов – 31 (1), В.Голополосов – 31, А.Шамсутдинов – 31 (2), Е.Балыбин – 30 (3), О.Сизиков – 29 (1), А. Воробьев – 29, А. Дурновцев – 27, С.Рогалевский – 26 (6), В.Бруско – 26 (4), О.Прокудин – 24 (5), В.Самойлов – 23 (1), Ю.Казаченко – 19 (-22), Е.Зайцев – 15 (-14), А.Шмаль – 15, Е.Уныченко – 15, И.Униженный – 11, А.Медведь – 11, Е.Печенин – 3, Д. Ревякин – 3. Автогол – М.Каравайцев (“Виктория”).

В новом сезоне “Мотору” пока похвастаться, собственно говоря, нечем. Хотя время, чтобы поправить положение, у сибиряков, естественно, еще есть.

## ЛИЧНЫЕ СЧЕТЫ

Когда Прокопьевск представлял “Шахтер”, этому клубу очки в матчах с хабаровчанами доставались с превеликим трудом. Судите сами: из 12 проведенных поединков армейцы 8 раз добивались успеха, горняки выигрывали лишь дважды и еще две встречи завершились вничью. Соотношение мячей 18-9 в пользу СКА.

Однако в прошлом сезоне, когда, спустя 21 год, взаимоотношения хабаровских и прокопьевских футболистов были продолжены, нашей команде досталось: “Мотор” выиграл у армейцев оба поединка, несколько улучшив для себя личные счеты. Вот как это было:

**28 июня. “Мотор” – СКА – 2:0 (0:0).** Голы: А.Шамсутдинов (67), С. Рогалевский (86).

СКА: Попов, Надтока, Митиенко, Ванюшин, Семенов, В.Дубина, Швецов, Кандалинцев, Шпилько, Бегичев (Жмурко), Бондаренко.

**26 сентября. СКА – “Мотор” – 1:2 (0:1).** Голы: И.Протасов (76); О.Прокудин (26, 82). На 28-й мин. Протасов не реализовал пенальти.

СКА: Попов, Молчанов, Матушков, Ванюшин (Козлов), Семенов (Митиенко), Иванов, Кандалинцев (Бегичев), Скоркин, Головченко (Бондаренко), Протасов, Поддубский.

Что ж, теперь уже армейцы в долгу перед соперником.

## НА ВЫЕЗДЕ НАМ, УВЫ, ДОСТАЛОСЬ...

На старте нынешнего сезона армейцы как бы начали приучать болельщиков, что, несмотря на незапланированные потери дома, клуб добротно играет на чужих полях

(вспомним победы в Барнауле, Ангарске). Однако эта добрая традиция, увы, оказалась нарушена: с выезда по маршруту Тобольск – Нижневартовск наши футболисты вернулись налегке.

### 24 июня. “Иртыш” (Т.) – СКА 3:0 (1:0).

Голы: Лобастов (13), Курдиков (67), Ковалевич (84 – с пенальти).

### 27 июня. “Самотлор – XXI” – СКА – 2:1

На выезд армейцы ездили без Сергея Козлова, который, как стало известно, отчислен из команды.

## НАСМОТРЕЛИСЬ ТЕЛЕВИЗОР

**30 июня. Кубок России. 1/32 финала. “Локомотив” (Чита) – СКА (Хабаровск) – 1:1 (0:0, 1:1, 0:0), по пенальти – 4:2.**

Голы: Истомин (82 – с пенальти) – М. Швецов (88).

Послематчевые пенальти забили: Вит. Попов, Нагибин, Недорезов, Середин – Дубина, Труфанов. Не забили: Семенов, Шульга.

СКА: Вяч. Попов, Молчанов, Дубина, Труфанов, Семенов, Кандалинцев (Шульга), Швецов, Матушков (Фирсов), Поддубский, Протасов, Чихладзе.

Насмотревшись по телевизору матчей европейского первенства, участники кубковой встречи последовали примеру грандов и отложили судьбу поединка до послематчевых пенальти. Сама же игра, по свидетельству читинских специалистов, проходила не слишком ярко, и зрители в основном скучали. Оживились они только к концу основного времени, когда команды обменялись голами. Вначале Галимова защитники СКА “остановили” в своей штрафной площадке, и Истомин реализовал пенальти. А затем наш Максим Швецов своим коронным ударом со штрафного послал мяч в “девятку”. Больше, правда, забитых мячей не было. И пришлось судье прибегнуть к этим самым пенальти, из-за которых недавно все в той же Англии не добрались до финала очень приличные сборные. Именно из-за пенальти выбыли с розыгрыша Кубка и армейцы.

Причем, уже первый удар в серии, в исполнении Семенова, читинский страж ворот Павел Дьякинов отразил. В дальнейшем этот голкипер еще однажды выручил свою команду, а вот его коллеге Вячеславу Попову, увы, отличиться не удалось. “Локомотив” выиграл и вышел в 1/16 финала, где железнодорожников поджидает клуб высшей лиги “Уралмаш” (Екатеринбург).

## ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША

### ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД НА 5 ИЮЛЯ

	В	Н	П	М	О
1. “Иртыш” (Ом.)	9	1	1	26-3	28
2. “Томь”	7	2	2	20-11	23
3. “Металлург”	7	1	3	19-13	22
4. “Виктория”	7	1	3	19-14	22
5. “Иртыш” (Т.)	6	1	4	16-6	19
6. “Кузбасс”	5	2	4	18-7	17
7. “Самотлор-XXI”	5	2	4	12-12	17
8. “Динамо” (Бр.)	4	3	4	12-8	15
9. СКА	4	3	4	13-14	15
10. “Динамо” (Ом.)	4	2	5	15-15	14
11. “Ангара”	4	1	6	12-25	13
12. “Селенга”	3	3	5	8-17	12
13. “Амур”	3	1	7	11-14	10
14. “Мотор”	2	3	6	8-16	9
15. “Междуреченск”	1	4	6	5-29	7
16. “Торпедо”	1	2	8	7-17	5